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Θέμα: Στήριξη κινητοποιήςεων για την Υγεία των φορέων τησ Σητείασ ςτισ 15/11. 

 
Η Εκτελεςτικι Γραμματεία του Νομαρχιακοφ Τμιματοσ τθσ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. του νομοφ Λαςικίου 
εκφράηει τθν αμζριςτθ ςτιριξι τθσ ςτισ κινθτοποιιςεισ των φορζων τθσ Σθτείασ τθν Τετάρτθ 15 
Νοεμβρίου 2023 και ςτισ κινθτοποιιςεισ όλων των φορζων για τθ δθμόςια υγεία ςτον νομό μασ 
που εξελίςςονται ι κα γίνουν το επόμενο διάςτθμα. 

Η ζλλειψθ ιατρικοφ, νοςθλευτικοφ και λοιποφ προςωπικοφ οφείλεται ςαφϊσ ςτθν πολιτικι που 
ζχουν ακολουκιςει και ακολουκοφν οι εκάςτοτε κυβερνιςεισ απζναντι ςτο δθμόςιο ςφςτθμα 
υγείασ και ςτουσ λειτουργοφσ υγείασ τθν τελευταία δεκαετία με ςυνεχι υποχρθματοδότθςθ 
δομϊν, μειϊςεισ μιςκϊν, υπερφορολόγθςθ και εξαντλθτικζσ ςυνκικεσ εργαςίασ. 

Ζτςι φτάςαμε ςτο ςθμείο να παραιτοφνται ο ζνασ ιατρόσ μετά τον άλλον και να μζνουν κενζσ οι 
κζςεισ που προκθρφςςονται, γιατί οι ιατροί επιλζγουν είτε να ιδιωτεφουν είτε να φεφγουν ςτο 
εξωτερικό. Χωρίσ να αλλάξει αυτι θ πολιτικι είναι δεδομζνο ότι οι παραιτιςεισ κα ςυνεχιςτοφν 
και νζοι ιατροί και υπόλοιποι εργαηόμενοι δεν κα ζρχονται ςτα Νοςοκομεία τθσ περιφζρειασ. 

Γιϋ αυτό ηθτοφμε να υπάρξει γενναία αφξθςθ μιςκϊν, μείωςθ τθσ φορολογίασ των εφθμεριϊν και 
βελτίωςθ των ςυνκθκϊν εργαςίασ για τουσ εργαηόμενουσ ςτο δθμόςιο ςφςτθμα υγείασ ζτςι ϊςτε 
να μπορζςουν να ςτελεχωκοφν επιτζλουσ ςωςτά όλα τα Νοςοκομεία και ειδικά τθσ Περιφζρειασ. 

Η τοπικι κοινωνία του Λαςικίου κα πρζπει να αντιλθφκεί ότι χωρίσ τα παραπάνω και χωρίσ 
μεγάλθ αφξθςθ των δθμόςιων δαπανϊν για τθν υγεία, οι δθμόςιεσ υπθρεςίεσ υγείασ ςτο νομό 
Λαςικίου δεν πρόκειται να βελτιωκοφν και να αναβακμιςτοφν αλλά κα υποβακμίηονται ςυνεχϊσ. 

Με επιλογζσ αναγκαςτικϊν μετακινιςεων ιατρϊν από το ζνα νοςοκομείο ςτο άλλο, νζων 
ςυγχωνεφςεων και ξαναηεςταμζνων χαρτϊν υγείασ, θ κατάςταςθ ςτα δθμόςια Νοςοκομεία του 
νομοφ κα χειροτερζψει ακόμα περιςςότερο και χαμζνοι κα είναι όλοι οι κάτοικοι και οι 
επιςκζπτεσ του νομοφ. 

Καλοφμε τουσ πολίτεσ του νομοφ Λαςικίου και τουσ φορείσ που τουσ εκπροςωποφν να 
εκφράςουν δθμόςια τθν αντίκεςθ τουσ ςτθν πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ, να απαιτιςουν αυξιςεισ 
δαπανϊν και μιςκϊν ςτθν Υγεία, μείωςθ τθσ φορολογίασ των εφθμεριϊν και πρόςκετων 
αμοιβϊν και βελτίωςθ των ςυνκθκϊν εργαςίασ (χωρίσ εξαντλθτικά ωράρια και αυταρχικά 
εντζλλεςκε) ζτςι ϊςτε να μπορζςουν να ςτελεχωκοφν ςωςτά τα νοςοκομεία. 

Δθλϊνουμε ότι κα ςυμμετζχουμε ςε όλεσ τισ κινθτοποιιςεισ ςε αυτι τθν κατεφκυνςθ. 

Για το Νομαρχιακό Τμιμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου 
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